Anminictpauia lNpesngeHTa YkpaiHu

MpunmaneHsa lNpesungeHTa YKpaiHu

- 17.07.2018 N 22/030145-26

Rl He Konepcaxk B.I.

foi+reguest-36391-
866c96d1@dostup.pravda.com.ua

Ha Bame 3BeprenHs Binx 09.07.2018, mo Hagiinuio no Anminictpartii [Ipe3unenrta
YKpaiHu, IOBIIOMIISIEMO TakKe.

BinmosinHo mo wactuHM choMmoi crarti 5 3akony VYkpainu “IIpo 3BepHEHHS
rpoMansH’ y 3BepHEHHI Mae OyTH 3a3Ha4eHO Mpi3BHINE, iM’s, O GaThKOBI, Micle
IIPOXKHMBAHHA TI'POMAJsSHWHA, BHUKJIAIACHO CYTh IOPYIIEHOro MWTaHHS. [lnchMoBe
3BEPHEHHsI IOBUHHO OYTH MiANKCAHO 3aBHUKOM (3asBHUKAMH) 13 3a3HAYCHHSIM JIATH.

3rigHO i3 YaCTHUHOIO IEpLIOI0 CTATTi 8 I[OT0 3aKOHY MHCHMOBE 3BEpHEHHS 0e3
3a3Ha4eHHs Miclsd NPOXXMBAHHS, HE IMiANHCaHE ABTOPOM BH3HAETHCS AHOHIMHHMM i
PO3IIIALY HE MiIsarae.

Ockinbku Hamicnane Bamy 3BepHeHHs He MiJNHACaHe i y HhOMY He 3a3Ha49eHO MicIle
MPOXXKMBAaHHS, 3BEpHEHHs IoBepTaeTbcs Bawm. Skmo Bu 3Bepratumerecs 3a
JOIIOMOTOK0 3acO0iB €JIEeKTPOHHOTO 3B’s3Ky, BM MoOXeTe HaiciaTd IIiAIMUCcaHui
JIOKyMEHT y CKaHOBaHi#t dhopwmi.

JlonaTok: eleKTpOHHE 3BepHEHHS.
3aBigyBad BiIiTy ; 7 C.Ocragiiiuyk

Buxk. boxko 1. A.
EDOC-44-425693

01220, m. Kuis, Byn. baHkosa, 11, Ten. (044) 255-70-42, dakc (044) 255-70-51



Ne1649 Bix 09.07.2018

From: Konepcak Bacunb IBaHoBMY [mailto:foi+request-36391-866c96d1@dostup.pravda.com.ua]

Sent: Sunday, July 8, 2018 3:45 PM

To: FlonosHuit AenapTameHT 3abe3nedeHHs goctyny ao nybniyHoi iHpopmaui <vidkrytist@apu.gov.ua>
Subject: IHndpopmauiitHmnit 3anuT - HesakoHHa 3abyaoBa icTOpuyHOro apeany micta Kuesa,syn. ToBapHa, 1

[ob6poro aHs!

Ha niacrasi crateit 1, 13, 19, 20 3akoHy YKpainu «Mpo aoctyn Ao nybniunoi indopmauii» Big 13 ciuna 2011
POKy, AKi HaJal0Tb NPaBO 3BEPTATUCH i3 3anNUTamMu 40 PO3NOPAAHUKIB iHdOPMaLT WoA0 HaaaHHA Ny6niuHOT
iHbopmaLi, npowy HagaTM HacTynHy iHbopmaLito (HaCTyMHi AOKYMeHTH):

He3akoHHa 3abyoBa icTopuuHOro apeany micta Kuesa, B 30Hi peryniosaHHa 3abyaosu Il kateropii., a came
3eMeNIbHOI AiNAHKKM no Bynuui ToBapHa, 1 B Meuepcbkomy paitoHi micTa Kuesa (pacaay 6ynbsapy Lpysk6u
Hapogis), WO CTano MOK/IMBUM Yepes NoBHy 6e3aianbHICTb [lepaBHOT apxiTeKTypHO-ByAiBebHOI
iHcneKu,ji YKpaiHu.

3rigHO OTPMMaHMUX 3aMOBHUKOM BYZiBHULTBA BUMOT MiCTOBYAIBHUX YMOB Ta OBMeKeHb A1 NPOEKTYBaHHA
06’ekTa ByAiBHULTBA « PEKOHCTPYKLiA byaisni B niT. «H» nig odicHy byaisnio» Big 21.02.2018. Ne135
3aMOBHMK 30608’A3aHMI 6yB OTPMMATH BUCHOBOK iCTOPUKO - MicTOBYAiBHOrO O6rpyHTYBaHHA, MOTOAXEHE B
opraHax Ky/ibTYpHOi CNaALWmMHU, OTPUMATK J03BiN HA BUKOHAHHA POBIT B OpraHax Ky/lbTyPHOT CNaALWMHN.
OpHak, ecynepey Bumoram MBO, 3aMOBHUKOM He 6yn0 OTpUMaHO A03BiN Ha BUKOHAHHSA pob6iT, BUCHOBOK
iCTOPUKO — MicTOBYiBHOrO 06rpyHTYBaHHA. TaKOK 3aMOBHUKOM ByaiBHMLTBa 6YN10 3aHUKEHO K1ac
Hacnigxis (KaTteropito cknagHocTi), akTMUHO AaHuit 06’eKT byaisHuuTBa nignaaae nig CC - 3, npoekr
6yaiBHMLTBa 30608 ’A3aHNUIA NPOMUTU KOMINIEKCHY AEPXKAaBHY €KCNepTU3y Ta OTPUMATH [03BiN HA BUKOHAHHA
6yaisenbHUX pobiT, ane opraHamu [lepx6yAKOHTPOIO, YOMYCb Lie He MPUIHATO A0 yBaru (MMOBIpHO,
HaBmMcHo!! 1),

MUTaHHA 3a/IMLIAETHLCA BIAKPUTMM Ha NiACTaBi AKMX AOCTOBIPHUX AAHUX, BKa3aHUX Y 3apeeCTpoBaHild
JeKknapauii Npo NoyaToK BUKOHaHHA byaiBenbHUX pobiT i 6yN10 3apeecTpoBaHO, AKLWO MICTOBYAiIBHI yMOBU
Ta 06MeKeHHA Ana NpoeKTyBaHHA 06’ekTa ByAiBHULUTBA 6yN0 OTpMMaHO binblue Hix yepes NiBPOKy nicns
peecTpau,ii BKazaHoT Aeknapau,il!1??????

06’eKT byAiBHULITBA PO3MILLLEHUI HA MICbKOMY KaHasli3aLjiiiHOMy KoneKkTopi. 3amMOBHUK 30608’A3aHui 6yB
[10 NPOEKTYBaHHA OTPUMATH PO3PaxyHOK KaHanisauiiiHoro konektopa Big, MpAT «KuiBBogOKaHaN», Ta
noAanbliue NPOEKTYBaHHA BECTU ILLE 3 YPaxXyBaHHAM OTPUMAHUX pe3yNbTaTiB PO3paxyHKy Hecyuol
3/1aTHOCTi KaHani3aL,iiHoro KonekTopa -3100 MM, BUTPUMATK OXOPOHHI 30HM (3riaHo [BH 360-92**) sig,
iCHYIOUMX Ta 3aNPOEKTOBAHUX iHXEHEPHUX KOMYHIKaLii abo THX, WO He NiANAraloTb NEPEHECEHHIO B T.4.
KaHani3aLiitHoro KonekTopa. Bci ui GakTopy MOXXyTb NPUMBECTU [0 TEXHOTEHHOT KaTacTpodu.

[lna HegoNyLEHHA CaMOBiNbHOT 3a6yA0BM iICTOPUYHOTO LIEHTPY A HEOAHOPa30Bo 3B8epTasca A0 JABI
YKpaiHu, [lenapTaMeHTy 3 NUTaHb AePXKaBHOT apXiTeKTYpHO-byAiBeNnbHOro KOHTPOO MicTa Kuesa
BUKOHaBYOro opraHy Kuiepaam (KMiBCbKOT MiCbKOT epKaBHOT aAMiHiCTpaLLii) 3 BUMOroo NpoBeeHHA
nepeBipK1 AOTPUMaHHA MICTOBYAiBHOro 3aKoHOAABCTBa YKpaiHu no Byn. TosapHii, 1y Meuepcbkomy
paitoHi M. KueBa, ane oTpMMyBaB NuLLE BIANUCKM «BCi BIACYTHI, HIKOTO He 3HaWLW/IM, NPOBECTU NepeBipKy He
BOAYAETHCA MOMKAUBUMD i Lie NPU HAABHOCTI B PEECTPI A03BiIbHUX AOKYMEHTIB YCi€l iHpopmauii woao
3aby0BHUKIB, BiANOBIAHO, iM BilOMUI | 3a6yA0BHUK, NiAPAAHUK, NPOEKTYBANbHUK Ta iH. 0c0bM, WO A0Ci
NpoAoBKYIOTb ByAiBenbHi po6oTn Ha  Byn. ToBapHii, 1y m. Kuesi.

OpHiElo 3 PpYHKLiA KOHTPO/IIO — € NONEPeAUTM MMOBIPHE NOPYLUEHHA MICTODBYAiIBHOrO 3aKOHOA4ABCTBA Yepes
3iCHEHHA AiEBOr0 MOHITOPUHIY iCHYIOYOI cUTYaLii B ByAiBHULTBI, aHaNi3y NPUYMH NOPYLIEHHA NPaBua Ta
CTaHAapTiB i BiANOBIAHO BXXUTTA KOHKPETHUX Aii.

OpHak, nosuuia [ABI CBiAYMTL NPO YMUCHE MaHiNyl0BaHHA 3aKOHOAABCTBOM Ta 3/1iCHE YXWUEHHA Bif,
BUKOHaHHSA NOKNAAEHUX Ha HUX MOBHOBAXKEeHb KOHTPOIO, TOXK, npouly Bac:

MIH]
o B»KuTH BCix nepeabayeHmnx 3aKOHOM Ji€EBUX 3aX0AiB, LWOA0 3YNMUHEHHA %ammmﬁhgﬁ' ’63‘4@9kuma
3a agpecoto: Byn. ToBapHa, 1y m. Kuesi. PHitMasas [Tpesuaenta Vicpais
J [aTtn oopyYyeHHA NPoBeCTU NepeBipKy 3aKOHHOCTI HaJaHUX MICTo6yA|BHm<§y:9logﬁq oﬁwte,)KeHb ana

NpPoeKTyBaHHA 06’eKTa ByAiBHULTBA «PEKOHCTPYKLiA ByAisni B NiT. «H» nig odicHy 6yp,|Bmo» Blp,

21.02.2018. Ne135. M‘M~MJWL35)‘/ l’/\r %



o CKacyBaTu peecTpau,ito AeKnapaLii Npo NoYaToK BUKOHaHHA ByaiBebHUX pObIT « peKOHCTPYKLLA
6yaisni B niT. «H» nig odicHy byaisnio» NeKB 082171603365 i 09.06.2017.

o MputAarHyTM nocaaosux ocib [epkaBHOT apxiTeKTypHO-byaiBenbHOI iHcneKLii YKpaiHu go
BignoBiganbHOCTI 3a 6e34iaNbHICTb | HEBUKOHAHHA NOKNAAEHUX Ha HUX MOBHOBAMEHb.

3 nosaroto,

Konepcak Bacunb IBaHOBUY
Mpolwy HaaaTH BigNOBIAb Y BUSHAUEHMI 3aKOHOM TEPMiH EIEKTPOHHOIO NOLUTOH.

Lle nosigomneHHa 6yno HagicnaHe yepes cant "[octyn go MNpasgun", npM3HAYEHHA AKOrO - HAAAHHA
MO/IMBOCTI rpOMaZsaHaM HaACUNATU 3aNUTU NPOo Ny6AiYHY iHGopMaLLito 3 NoAanblLoo NybniKaLiero LUmux
3anuTiB Ta BiANOBIAEN Ha HUX




